
200 milionů let

můj savecMorganucodon

Evoluce

Vnitrodruhová rozmanitost (variabilita) = jedinci daného druhu nejsou stejní, mají různé ______________________ .

Přirozený výběr (selekce) = jedincům nejlépe přizpůsobeným daným podmínkám se bude dařit a díky tomu budou mít nejvíc

_____________________. Jejich výhodné vlastnosti (znaky) se tak budou šířit dál (předají je svým potomkům). Naopak ________________ přizpůsobeným

jedincům se dařit nebude, díky tomu po sobě nezanechají moc potomků a jejich nevýhodné vlastnosti tak budou v evoluci potlačeny.

Adaptace = díky přirozenému výběru se v průběhu evoluce druh přizpůsobuje (adaptuje) na dané podmínky. _____________________ znaky

(vlastnosti) se šíří do dalších generací, ________________________________ znaky (vlastnosti) zanikají. Díky tomu se druh mění a přizpůsobuje novým

podmínkám.
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